



**DOCUMENTOS INCAUTADOS.** — La Fuerza Armada intormó ayer que incautó en el campamento terrorista del cantón La Guacamaya, de Moza-rán, documentos personales del periodista venezolano Carlos Eduardo Henriquez Goncalvi y de Sonia Agullar Medina. Según informaciones, ambos prestan colaboración al FMLN, en calidad de mercenarios. El primero no revalidó su pasaporte, ni se presentó al Ministerio del Interior como pe-riodista.

## Yacimientos de Petróleo Encuentran en Honduras

Fuentes fidedignas informan que existen en territorio de Honduras grandes y ricos yacimientos de petróleo, los cuales fueron encontrados por los geólogos después de realizar estudios del subsuelo hondureño.

La Sabwor Int. Inc. compañía americana establecida en Texas, Estados Unidos de América, especializada en desarrollo y

producción de pozos petroleros, confirmó la noticia del hallazgo de las fuentes de oro negro en la tierra de hiburnas.

Los primeros yacimientos han sido localizados por dos firmas diferentes dirigidas por geólogos, que contaron con la contribución efectiva de estudiosos en la materia.

La Honduras Petroleum Company (HOPECO), ha

otorgado a la Sabwor Int. inc. la concesión total de los derechos de exploración y explotación del petróleo y sus productos derivados.

Los entendidos manifiestan que el extraordinario hallazgo beneficiará enormemente a Honduras, así como a los demás países del área centroamericana, con quienes aquella nación tiene nexos importantes de solidaridad, comercio e industria.

Dicen que la proximidad en el área de tan ricos yacimientos, permitirá mediante su proceso y el establecimiento y desarrollo de la industria petrolquímica, una etapa de progreso jurisdiccional, que ayudará en el proceso reactivador de actividades industriales y comerciales, así como las de tipo social, económico y político.

El hallazgo de oro negro —Favor pase a la página 24.

## Trágicamente Perece un Salvadoreño en EE.UU.

El salvadoreño Carlos Mejía Flores pereció trágicamente en la ciudad de Los Angeles, California, E.U., según informó ayer la Cancillería.

Aunque no detallan sobre la muerte del compatriota, agregan que se hace un llamado a los padres de la víctima, Alejandro Mejía y Teresa de Jesús Flores.

Dijeron que ya se informó sobre la muerte de Mejía Flores, a la dirección siguiente: Colonia Amatepec, calle Ilopango 62,

Soyapango, pero dicha dirección no existe.

La Cancillería dice que urge que los padres se comuniquen con el cónsul salvadoreño en Los Angeles, Dr. Hernán Varela, para disponer qué harán con los restos del compatriota (enterrarlo allá o preparar el cadáver para su envío).

Finalmente dijeron que el teléfono del cónsul es (213) 680-4343 y (213) 680-4344 o comunicarse con el Sargento Jennings, al teléfono (619) 339-6311.

## Después de 47 Días: Hallan a Desaparecido Sepultado en su Casa

Héctor Martínez Rivera, de 58 años, albañil, desapareció de su casa en el lote N° 3, Col. San José, Soyapango, el 29 de diciembre. Así lo manifestó Irene N. otro albañil que vivía en casa del señor Martínez Rivera, a una hija del supuesto desaparecido, dos días después, cuando éste visitó a la joven en la colonia Amatepec.

Elena Cañas, compañera de vida del desaparecido y de quien estaba separado desde hacía cuatro años, acompañó a su hija a casa del desaparecido. Todo estaba en orden, pero algunas cosas habían desaparecido. Mientras tan-

to, el colega del desaparecido se esfumó. La familia desde ese momento se movilizó buscando en cárceles, juzgados y otros lugares de la periferia de la capital, sin poder encontrar evidencias de Martínez Rivera. Así transcurrieron cuarenta y siete días. Ayer, cuando un pariente del desaparecido buscaba unas tablas para improvisar un pequeño mueble de pared, se le ocurrió bajar a un sótano ocupado como bodega por el propietario desaparecido y empezó a remover tablas. A medida que esto hacía, observó que en donde estaban apli-

—Favor pase a la página 22.

# Terroristas Atacan por Segunda vez Suchitoto

Grupos extremistas atacaron y aislaron por segunda vez la población de Suchitoto en el periodo de cinco días, originándose fuertes combates en la zona, informan fuentes militares.

Los subversivos avanzaron ayer en la madrugada sobre la localidad, por las zonas este y oeste y capturaron un sector de cerca de 14 kilómetros de la carretera a esta capital.

Los vecinos entrevistados dijeron que hubo violentos tiroteos con armas automáticas durante toda la mañana, pero llegó la calma al mediodía. No detallaron sobre muertos, entre militares, subversivos o civiles.

Las tropas del ejército en la zona agregan las fuentes— recibieron órdenes de evacuar seis puestos que custodian en la carretera a Suchitoto, para que fueran a reforzar la población. Los habitantes hicieron ver su temor de que los terroristas dejen a la ciudad sin alimentos, con el bloqueo de camiones

que transportan agua y viveres a la localidad. La ciudad, dijeron, está llena de refugiados que han llegado huyendo de zonas conflictivas cercanas.

El sistema de agua potable fue dinamitado desde hace un año por los extremistas y el agua que consumen los residentes, es traída de un río cercano. Los apagones de la luz eléctrica son frecuentes.

Los terroristas atacaron el viernes y se apoderaron de la carretera, aislando la población y causando 25 muertos al ejército, en recientes combates. 25 civiles que quedaron atrapados en el fuego cruzado, aún siguen sin aparecer.

También informan que grupos de guerrilleros atacaron sorpresivamente

puestos de vigilancia del ejército, en Concepción Quezaltepeque, Chalatenango, sin que se hayan determinado bajas en ninguno de los dos bandos.

Una ofensiva emprendida ayer por el ejército en busca de campamentos terroristas continuó por las faldas del volcán de San Vicente. Dos soldados murieron y 4 resultaron heridos, según se informó, en luchas esporádicas en los últimos dos días de la operación.

Grupos subversivos irrumpieron ayer en siete estaciones de radio en diferentes ciudades del país, y obligaron a punta de pistola a los locutores, a transmitir mensajes grabados durante media hora. Posteriormente huyeron

## Problemas de Colonias Señala Comisión Mixta

Los miembros de la Comisión Mixta Pro Mejoramiento de los Repartos Bosques del Matazano y Valle Nuevo, de Soyapango-Ilopango, señalan los mayores problemas que confrontan las familias allí residentes.

En pliego remitido al Director General de Urbanismo y Arquitectura, ingeniero Ramón Augusto Palacios, dicen los ciudadanos que están sumamente preocupados por el abandono en que se encuentran los trabajos ubicados al final de la avenida La Molienda.

Señalan que esta época es adecuada para el avance de dichos trabajos, ya que en el invierno se dificulta más, porque tiende a los deslaves y derrumbes de los trabajos ya realizados, representando esto, pérdida de tiempo, de material y mano de obra.

Por ello, manifiestan, es de urgencia el atender su solicitud, pues lo que resta de tiempo para que termine el verano, debe ser aprovechado para lograr un buen avance en las obras.

Los vecinos que residen —Favor pase a la página 42



**NUEVO SECRETARIO.** — Br. Fabio Tobias Salvador, nuevo Secretario del Departamento General de Tránsito.

## 10 Maestros Golpeados al Caer en Puente de Jocoro

SAN MIGUEL.— Diez maestros de Jocoro y Santa Rosa de Lima resultaron golpeados al caer de un puente el pick up en que se conducían, según informa la Policía.

El accidente se produjo el 14 como a las 3 de la tarde, en el kilómetro 63, cuando el pick up manejado por Rafael Antonio Molina, chocó con la defensa del puente y cayó al fondo

del mismo, de una altura de unos 5 metros, según los informes.

Resultaron golpeados los profesores Guillermo González Martínez, Cándida Romero, Santos Inocente Grijalva, Dolore Guadalupe Campos, Félix Antonio Saravia, Rosalazo Angulo, José Eugenio López Gómez, Luis Molina Segovia Lemus, Carlos María Lemus, Orbelin Mejía Martínez y un menor.

Los profesores fueron auxiliados por automovilistas que pasaban por ese lugar, así como por los Cuerpos de Seguridad. Varios golpeados fueron trasladados al Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, mientras que otros a diferentes centros médicos.

La policía estableció que el accidente ocurrió por desperfectos mecánicos del vehículo.

### MUEREN EN HOSPITAL

SAN MIGUEL.— Murieron en el hospital de esta ciudad Juan Aurelio Urbina Lara, de 19 años, que fue traído a ese centro por personas desconocidas, según dice la Policía. Creen que Urbina Lara cayó a un bus en marcha o fue tropezado por un vehículo dado los golpes que presentaba en la cabeza, lo cuales le causaron muerte.



**ACTIVAS EN CAMPO JUDICIAL.** — Otro grupo de mujeres activas dentro del campo judicial. Son ellas, de izquierda a derecha: Loly Claros de Ayala, Juez 7° de Paz; Zoila Morena Solórzano de Magaña, Fiscal del Juzgado 3° de Tránsito y Digna Gladys Medrano, Fiscal del Juzgado 2° de Tránsito.